
資料１

胎内市
小６

新潟県
小６

全国
小６

胎内市
中３

新潟県
中３

全国
中３

当てはまる 34.0 38.1 36.2 29.1 35.0 34.5

どちらかといえば当てはまる 46.7 41.8 40.7 49.2 43.6 41.7

どちらかといえば当てはまらない 16.0 14.6 15.5 16.4 15.7 16.6

当てはまらない 3.3 5.4 7.5 5.3 5.7 7.1

胎内市
小６

新潟県
小６

全国
小６

胎内市
中３

新潟県
中３

全国
中３

当てはまる 59.4 59.8 60.2 37.0 38.4 40.5

どちらかといえば当てはまる 23.6 21.1 20.1 38.1 31.2 28.1

どちらかといえば当てはまらない 9.0 11.2 10.8 18.0 20.7 19.5

当てはまらない 8.0 7.9 8.9 6.9 9.7 11.8

自分には，よいところがあると思いますか

胎内市児童生徒の自己有用感
（令和３年度　全国学力学習状況調査　児童生徒質問紙より）

将来の夢や目標を持っていますか

胎内市中学３年生の肯定的回答　78.3％（県78.6％　全国76.2％）

胎内市中学３年生の肯定的回答　75.1％（県69.6％　全国68.6％）



資料１

胎内市
小６

新潟県
小６

全国
小６

胎内市
中３

新潟県
中３

全国
中３

当てはまる 46.2 40.4 35.9 46.6 39.9 34.7

どちらかといえば当てはまる 41.5 47.4 48.4 41.3 47.4 49.5

どちらかといえば当てはまらない 12.3 10.9 13.8 10.1 11.3 13.7

当てはまらない 0.0 1.2 1.9 1.6 1.3 2.0

胎内市
小６

新潟県
小６

全国
小６

胎内市
中３

新潟県
中３

全国
中３

当てはまる 33.0 27.1 24.4 30.7 23.3 20.0

どちらかといえば当てはまる 45.3 48.8 46.5 39.2 48.2 45.9

どちらかといえば当てはまらない 19.3 20.9 24.0 27.5 24.6 28.3

当てはまらない 2.4 3.2 5.1 2.6 3.9 5.6

胎内市
小６

新潟県
小６

全国
小６

胎内市
中３

新潟県
中３

全国
中３

当てはまる 46.7 47.8 43.6 50.3 46.9 41.6

どちらかといえば当てはまる 46.7 43.2 45.1 42.3 43.7 46.9

どちらかといえば当てはまらない 5.7 7.9 9.8 6.9 8.1 9.8

当てはまらない 0.9 1.0 1.6 0.5 1.3 1.6

自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしていますか

難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか

人が困っているときは、進んで助けていますか

胎内市中学３年生の肯定的回答　87.9％（県87.3％　全国84.2％）

胎内市中学３年生の肯定的回答　69.9％（県71.5％　全国65.9％）

胎内市中学３年生の肯定的回答　92.6％（県90.6％　全国88.5％）


